



ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики, а в мире – Международный день полета человека в космос. Как праздновали День космонавтики в 2022 году в нашем детском саду, читайте в нашем материале.

В группе №1 «Веснушки» на занятии по математике была запланирована тема: «Космос», а в свободной деятельности воспитанники «полетели в полет на ракете».



Воспитанники группы №2 «Фантазеры» и учитель-логопед

Лариса Геннадьевна встретили на логопедическом занятии Инопланетян.



В группе №7

«Светлячки» прошел «инструктаж» будущих космонавтов, все вместе построили космолет и изготовили памятные открытки к Дню космонавтики.

